



Rámcová výzva pre finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie finančných nástrojov financovaných zo zdrojov Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027 a ďalších zdrojov financovania

## 1. Úvod

Slovenské podnikateľské prostredie je charakterizované veľkou investičnou medzerou, ktorá sa týka všetkých veľkostných kategórií podnikov s dominantným zastúpením malých a stredných podnikov („MSP“). Investičné potreby sú lokalizované vo všetkých krajoch Slovenska (vrátane Bratislavy) a týkajú sa všetkých etáp životného cyklu podnikov (od počiatočnej fázy, rizikového kapitálu, rastu, expanzie). Investičné potreby sú diferencované podľa jednotlivých sektorov, čo znamená potrebu sektorového prístupu pre finančné nástroje (výskum a vývoj, digitalizácia a automatizácia, zelené technológie, energetická efektívnosť, obnoviteľné zdroje energie, odpadové hospodárstvo, sociálna ekonomika atď.), vrátane sektorov financovaných z iných zdrojov ako Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027 („Fondy EÚ“) - Programu Slovensko („Program Slovensko“), predovšetkým zo zdrojov Strategického plánu Spoločnej poľnohospodárskej politiky pre programové obdobie 2023-2027 („SP SPP 2023-2027“) (poľnohospodárstvo a potravinárstvo), ale tiež Plánu obnovy a odolnosti („POO“), prípadne ďalších zdrojov financovania.

Aktuálne, popri investičných potrebách hrá veľkú rolu aj ekonomická obnova po pandémie COVID-19, predovšetkým vzrastá potreba nielen investičného, ale aj prevádzkového kapitálu. Aktuálne je táto otázka navyše obzvlášť naliehavá kvôli rastúcej hospodárskej neistote v súvislosti s mimoriadnym a neočakávaným rastom cien energií a ďalších vstupov, narušením dodávateľsko-odberateľských reťazcov a inými priamymi či nepriamymi dôsledkami vojenského konfliktu na Ukrajine a/alebo sankciami, ktoré zaviedla EÚ alebo jej medzinárodní partneri voči Rusku. Negatívny vplyv na ekonomiku majú aj odvetné protopatrenia, ktoré prijalo Rusko voči EÚ alebo jej medzinárodným partnerom, majúce za následok nárast inflácie, všeobecný pokles hospodárskeho rastu a sťaženie podmienok pre podnikanie.

Ťažisko ekonomického rastu však stojí na nevyhnutnom investičnom rozvoji. Výrazný deficit v investíciách možno pozorovať predovšetkým v oblasti zavádzania moderných, zelených technológií a digitalizácie, ale aj realizácie výskumu a vývoja, ktoré sú predpokladom pre zachovanie si konkurencieschopnosti zo strany slovenských podnikov. Jednou z kľúčových oblastí zamerania finančných nástrojov je preto podpora inovačného potenciálu podnikov a prechodu na digitálne a obehové hospodárstvo a tým posilnenie konkurencieschopnosti slovenskej ekonomiky. Tento cieľ korešponduje s cieľom vybudovania modernej a konkurencieschopnej ekonomiky, ktorá zabezpečí dlhodobú ekonomickú, environmentálnu a sociálnu udržateľnosť SR. Dôležitými oblasťami zamerania finančných nástrojov sú ďalej energetická efektívnosť podnikov a subjektov verejnej správy, využitie obnoviteľných zdrojov energie, ale tiež podpora poľnohospodárstva, sociálneho podnikania a ďalších dôležitých oblastí ekonomiky.

Pre naplnenie vyššie uvedených cieľov Slovak Investment Holding, a. s. („SIH“) otvára rámec finančnej pomoci zo zdrojov Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027, SP SPP 2023-2027, POO, prípadne ďalších zdrojov financovania, pre MSP, veľké podniky, vedecko-výskumný sektor, poľnohospodárov a ďalších oprávnených prijímateľov („Oprávnení prijímatelia“), ktorí budú môcť čerpať finančnú pomoc prostredníctvom finančných nástrojov („Finančné nástroje“ alebo „FN“) implementovaných cez finančné inštitúcie („Finančné inštitúcie“).

SIH bude prostredníctvom svojho fondu National Development Fund III., s. r. o. („NDF III.“) alebo iných fondov administrovať tieto FN.

SIH je zodpovedný za vyhlásenie tejto rámcovej výzvy pre Finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie FN financovaných zo zdrojov Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027, SP SPP 2023-2027, POO, prípadne ďalších zdrojov financovania („Rámcová výzva na vyjadrenie záujmu“) a za overenie oprávnenosti záujemcov („Záujemcovia“).

Zapojiť sa do Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu a každej nasledujúcej Výzvy na vyjadrenie záujmu môžu Finančné inštitúcie s platnou bankovou licenciou a oprávnením poskytovať úvery v SR.

Táto Rámcová výzva na vyjadrenie záujmu je určená Finančným inštitúciám, ktoré majú záujem o zapojenie sa do implementácie FN, tak ako budú následne jednotlivo špecifikované vo Výzvach na vyjadrenie záujmu.

Prideľovacie konanie sa začína dňom uverejnenia tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu na webovom sídle SIH ([www.sih.sk](http://www.sih.sk)). Toto Prideľovacie konanie nie je obchodnou verejnou súťažou podľa § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov („Obchodný zákonník“), ani verejným návrhom na uzatvorenie zmluvy podľa § 276 a nasl. Obchodného zákonníka. Prideľovacie konanie sa vyhlasuje, trvá, mení či vyhodnocuje výlučne v zmysle, spôsobom a v rozsahu podľa podmienok uvedených nižšie v tejto Rámcovej výzve, pokiaľ nie je v tejto Rámcovej výzve výslovné uvedené inak.

Záujemcovia vyjadrujú svoj záujem podaním vyjadrenia záujmu („Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu“).

SIH v rámci prípravy a zverejnenia tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu ako aj následného Prideľovacieho konania postupuje v súlade so základnými zásadami, ktorými sú:

- otvorenosť,
- transparentnosť,
- primeranosť,
- rovnosť zaobchádzania,
- nediskriminácia a
- absencia konfliktu záujmov.

## 2. Definície a interpretácia

V tejto Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu majú termíny a výrazy s veľkými začiatočnými písmenami taký význam, ako je uvedené nižšie, pokiaľ nie je uvedené inak, alebo pokiaľ kontext nevyžaduje inú interpretáciu:

„Dohoda o FN“	rozumie sa Dohoda o finančnom nástroji, ktorej uzatvorenie bude predmetom Výzvy alebo Výziev na vyjadrenie záujmu a ktorá bude uzatvorená medzi NDF III. alebo iným fondom SIH, prípadne priamo SIH, a úspešnými Záujemcami;
„Fondy EÚ“	znamená fondy Európskej únie pre programové obdobie 2021-2027 (Európsky fond regionálneho rozvoja, Európsky sociálny fond plus, Kohézny fond, Fond spravodlivej transformácie, Európsky námorný, rybolovný a akvakultúrny fond, Fond pre azyl, migráciu a integráciu, Fond pre vnútornú bezpečnosť, Fond pre integrované riadenie hraníc - Nástroj finančnej podpory na riadenie hraníc a vízovú politiku);
„Finančná inštitúcia“	rozumie sa inštitúcia pôsobiaca v Slovenskej republike zriadená v súlade s legislatívou SR oprávnená poskytovať finančné prostriedky formou úveru oprávneným prijímateľom;
„Finančný nástroj“ alebo „FN“	rozumie sa finančný nástroj špecifikovaný v konkrétnej Výzve na vyjadrenie záujmu;
„Kritéria oprávnenosti záujemcov“	rozumejú sa kritériá, ktoré musí spĺňať samotné Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu, ako aj Záujemcovia a ktoré sú uvedené v Prílohe č. 6 tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu;
„NDF III.“	rozumie sa spoločnosť National Development Fund III., s. r. o., so sídlom Grösslingová 44, 811 09 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 55 912 281, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 174408/B, ktorá je pod správou a prevádzkou SIH v súlade s príslušnými zmluvami;

„ <b>POO</b> “	znamená Plán obnovy a odolnosti;
„ <b>Pracovný deň</b> “	znamená deň, kedy sú vo všeobecnosti Finančné inštitúcie na Slovensku bežne otvorené pre podnikanie vrátane devízových obchodov. Za Pracovný deň sa nepovažuje deň, ktorý je štátnym sviatkom alebo dňom pracovného pokoja v Slovenskej republike;
„ <b>Predpisy EÚ</b> “	sú Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/1060 zo 24. júna 2021, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde plus, Kohéznom fonde, Fonde na spravodlivú transformáciu a Európskom námornom, rybolovnom a akvakultúrnom fonde a rozpočtové pravidlá pre uvedené fondy, ako aj pre Fond pre azyl, migráciu a integráciu, Fond pre vnútornú bezpečnosť a Nástroj finančnej podpory na riadenie hraníc a vízovú politiku, delegované nariadenia, vykonávacie nariadenia, právne predpisy EÚ vzťahujúce sa na oblasť štátnej pomoci a iné normy práva Európskej únie vzťahujúce sa na využitie prostriedkov z Fondov EÚ, SP SPP 2023-2027, POO, prípadne ďalších zdrojov financovania, v aktuálnom znení;
„ <b>Prideľovacie konanie</b> “	rozumie sa proces zaslania Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu zo strany Záujemcov v reakcii na túto Rámcovú výzvu na vyjadrenie záujmu a následná kontrola SIH, či zaslané Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu spĺňajú podmienky stanovené v tejto Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu;
„ <b>Rámcová výzva na vyjadrenie záujmu</b> “	znamená túto výzvu pre Finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie FN financovaných zo zdrojov Fondov EÚ, SP SPP 2023-2027, POO, prípadne ďalších zdrojov financovania, ktorým preukážu svoju kapacitu a odbornú spôsobilosť implementovať FN a predbežne vyjadria svoj úmysel prihlásiť sa do nasledovných Výziev na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie konkrétnych FN;
„ <b>SP SPP 2023-2027</b> “	znamená Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky pre programové obdobie 2023-2027 (Európsky poľnohospodársky záručný fond, Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka);
„ <b>Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu</b> “	rozumie sa návrh podaný Záujemcom ako reakcia na túto Rámcovú výzvu na vyjadrenie záujmu najneskôr do konečného termínu uvedeného v článku 5 tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu;
„ <b>Výzva na vyjadrenie záujmu</b> “	znamená výzvu pre Finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie konkrétneho FN zverejnená v nadväznosti na zverejnenie tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu.

### 3. Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu

Proces Prideľovacieho konania začne zverejnením tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu na webovom sídle SIH: [www.sih.sk](http://www.sih.sk) a jej rozoslaním na Finančné inštitúcie.

V reakcii na zverejnenie Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu môžu Finančné inštitúcie zasielať Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu.

Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu zahŕňa:

1. identifikáciu Záujemcu,
2. podklady potrebné na určenie splnenia Kritérií oprávnenosti Záujemcov,

3. príslušné vyhlásenia Záujemcu.

#### 4. Jazyk

Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu vrátane priložených dokumentov musia byť predložené v slovenskom jazyku, v českom jazyku alebo v anglickom jazyku.

#### 5. Podanie Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu

Termíny týkajúce sa Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu sú nasledovné:

Zverejnenie Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu	07.03.2024
Konečný termín dodania dokladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu pre Rámcovú výzvu	31.12.2024 24:00*

\*Ide o hraničný, najneskorší možný, termín, zároveň však platí, že termín dodania podkladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu je zároveň stanovený termínmi Výzvy na vyjadrenie záujmu na zapojenie sa do implementácie konkrétneho FN.

Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu zahŕňajúce všetku požadovanú dokumentáciu podávajú Záujemcovia elektronickou poštou na adresu [vyzvy@sih.sk](mailto:vyzvy@sih.sk) najneskôr do termínu uvedeného vyššie v tomto článku. SIH z dôvodu efektivity procesu apeluje na Záujemcov, aby Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu predkladali čo najskôr v čo najväčšom rozsahu. Avšak vzhľadom na povahu niektorých dokladov vyplývajúcich z príslušnej legislatívy, ktoré je potrebné k Vyjadreniu záujmu pre rámcovú výzvu priložiť, bude SIH akceptovať aj čiastkové podania Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu. V prípade, že predložené Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu nebude obsahovať všetky potrebné doklady, bude SIH informovať Záujemcu o chýbajúcich dokladoch a vyzve ho na doloženie týchto dokladov. Nie je stanovený limit, koľkokrát môže byť Záujemca vyzvaný na doloženie chýbajúcich dokladov požadovaných zo strany SIH, pričom pri dokladaní vyžiadanych chýbajúcich dokladov môže termín predloženia Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu presiahnuť aj konečný termín dodania dokladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu uvedený v tomto článku. Až po dodaní všetkých potrebných dokladov pristúpi SIH k overeniu oprávnenosti na základe Kritérií oprávnenosti Záujemcov a náležitostí Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu.

SIH si vyhradzuje právo predĺžiť stanovený konečný termín na podanie Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu v prípade, že nastanú objektívne skutočnosti, ktoré si takéto predĺženie vyžadujú. V prípade, že bude Záujemcovi oznámené, že jeho Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu nie je kompletné v čase, ktorý Záujemcovi ani pri najlepšom úsilí neumožní predložiť chýbajúce dokumenty v zostávajúcom čase do uplynutia termínu, bude termín takémuto Záujemcovi adekvátne predĺžený.

Po overení kompletnosti Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu bude Záujemcom elektronickou formou zaslané potvrdenie o prijatí, ktoré bude obsahovať potvrdenie, že Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu bolo prijaté v rámci lehoty na predloženie Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu. Následne bude SIH informovať Záujemcov o kompletnosti dokladov predložených spolu s Vyjadrením záujmu pre rámcovú výzvu a splnení/nesplnení Kritérií oprávnenosti záujemcov.

#### 6. Overenie oprávnenosti

Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu budú komplexne preskúmané zo strany SIH v súlade s požiadavkami platnej legislatívy.

SIH odmietne tie Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu, ktoré nebudú v súlade s Kritériami oprávnenosti záujemcov, pokiaľ nedôjde k náprave zo strany Záujemcu. Záujemcovia, ktorých Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu bude zamietnuté z dôvodu nesplnenia akýchkoľvek náležitostí týkajúcich sa možnosti vylúčenia, nemôžu podať opravené Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu, pokiaľ nebude výslovne preukázané, že dôvod na vylúčenie už neexistuje.

Záujemcovia, ktorí nespĺnia Kritériá oprávnenosti záujemcov, budú primerane informovaní. Dôvody na zamietnutie ich Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu im budú oznámené. Taktiež budú primerane informovaní Záujemcovia, ktorí splnia Kritériá oprávnenosti záujemcov.

## **7. Prevádzkové ustanovenia**

### **Náklady na Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu**

Všetky náklady a výdavky spojené s prípravou a predložením Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu a iných dokladov súvisiacich s touto Rámcovou výzvou na vyjadrenie záujmu, ako aj spojené s predkladaním ďalších dokumentov súvisiacich s vyhodnotením tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu, znáša Záujemca, bez finančného nároku voči SIH.

Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu doručené na príslušnú elektronickú adresu uvedenú v tejto Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu a predložené do príslušného termínu na predkladanie Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu sa Záujemcom nevracajú. Zostávajú ako súčasť dokumentácie súvisiacej s Pridelovacím konaním.

Záujemcovia zodpovedajú za pozorné preštudovanie podmienok tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu a príslušnej dokumentácie k Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu vrátane všetkých podmienok vyplývajúcich z príslušnej legislatívy.

Predložením svojich Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu sa Záujemcovia pokladajú za oboznámených so všetkými relevantnými zákonmi a predpismi v Slovenskej republike a Predpismi EÚ, ktoré môžu akýmkoľvek spôsobom ovplyvňovať alebo platia pre operácie a činnosti obsiahnuté vo Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu.

### **Komunikácia**

Odovzdávanie akýchkoľvek podkladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu medzi SIH a Záujemcami možno uskutočňovať len spôsobom, ktorý zabezpečí trvalé zachytenie ich obsahu tak, aby bola zaručená ich pravosť a dôvernosť, teda formou elektronickej pošty.

Za doručenie podkladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu sa pokladá moment prvého doručenia požadovanej dokumentácie elektronickou formou. Pre overenie týchto časových údajov je rozhodujúci údaj v prevádzkových záznamoch e-mailového servera SIH. Za moment doručenia sa pokladá moment doručenia elektronickej pošty SIH.

Všetky podania a oznámenia voči Záujemcom podľa tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu budú uskutočňované elektronickou poštou a budú zaslané na elektronickú adresu Záujemcu uvedenú vo Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu, alebo na elektronickú adresu kontaktnej osoby Záujemcu uvedenú vo Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu, pokiaľ Záujemca neoznámí inú elektronickú adresu na doručovanie písomností alebo jej zmenu.

## Vyhotovenie podkladov

Potvrdenia, doklady a iné dokumenty tvoriace Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu požadované touto Rámcovou výzvou na vyjadrenie záujmu, musia byť predložené v elektronickej forme buď ako originálny dokument v elektronickej forme alebo ako sken prvopisov/originálov, s tým, že ak sa jedná o sken, Záujemca je povinný uchovávať záznam takejto naskenovanej dokumentácie a SIH má právo do takejto dokumentácie v prípade potreby auditu nahliadnuť.

## Lehoty

Nedodržanie akejkoľvek lehoty určenej v tejto Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu zo strany SIH nemá žiadny vplyv na priebeh tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu a na platnosť úkonov SIH alebo Záujemcov.

Záujemcovia nemajú nárok na náhradu škody, ktorá im vznikne v súvislosti s odôvodneným predĺžením lehoty zo strany SIH.

## Vyhradené práva vyhlasovateľa Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu

SIH si ako vyhlasovateľ Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu vyhradzuje právo:

- (i) odôvodnene upraviť podmienky Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu a ostatné podklady týkajúce sa Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu, a to v priebehu trvania Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu, pričom túto informáciu je SIH povinný bezodkladne zverejniť na webovom sídle SIH: [www.sih.sk](http://www.sih.sk),
- (ii) odôvodnene v ktoromkoľvek okamihu trvania Pridelovacieho konania odmietnuť všetky predložené Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu alebo ukončiť Pridelovacie konanie,
- (iii) predĺžiť lehotu na predkladanie Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu,
- (iv) vylúčiť z Pridelovacieho konania ktoréhokoľvek Záujemcu v prípade, ak v ktoromkoľvek podaní alebo jeho prílohe učinil objektívne nepravdivé tvrdenie, alebo ktorý prestane v priebehu Pridelovacieho konania spĺňať akékoľvek podmienky Pridelovacieho konania, predovšetkým náležitosti týkajúce sa možnosti vylúčenia.

## Rozhodné právo

Pridelovacie konanie a podmienky, obsah, vznik, zánik a zmena akýchkoľvek právnych vzťahov z nej vyplývajúcich alebo s ňou súvisiacich sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky, s vylúčením kolíznych noriem.

## 8. Kritéria oprávnenosti záujemcov

#	Kritérium	Dokumentácia	Spôsob vyhodnotenia
1	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu obsahuje všetky potrebné dokumenty a vyhlásenie Záujemcu	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu podľa Prílohy 1	SPLNIL / NESPLNIL
2	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu je riadne podpísané	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu podľa Prílohy 1	SPLNIL / NESPLNIL
3	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu je doručené v predpísanej forme	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu podľa Prílohy 1	SPLNIL / NESPLNIL
4	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu bolo prijaté včas	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu podľa Prílohy 1	SPLNIL / NESPLNIL
5	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu je v slovenskom jazyku, českom jazyku alebo v anglickom jazyku	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu podľa Prílohy 1	SPLNIL / NESPLNIL

6	Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu obsahuje identifikáciu Záujemcu	Identifikácia Záujemcu podľa Prílohy 2	SPLNIL / NESPLNIL
7	Záujemca nie je v konflikte záujmov vo vzťahu k predmetu tohto Pridelovacieho konania	Čestné vyhlásenie podľa Prílohy 3	SPLNIL / NESPLNIL
8	Záujemca nie je zriadený na území, ktorého jurisdikcia nespolicupracuje s Európskou úniou pri uplatňovaní medzinárodne dohodnutých daňových noriem	Vyhlásenie podľa Prílohy 5	SPLNIL / NESPLNIL
9	Záujemca nenadväzuje ani neudržiava obchodné vzťahy so subjektmi založenými na územiach, ktorých jurisdikcie nespolicupracujú s Európskou úniou pri uplatňovaní medzinárodne dohodnutých daňových noriem	Vyhlásenie podľa Prílohy 5	SPLNIL / NESPLNIL
10	Záujemca a jeho vyšší manažment nie sú v situácii, pre ktorú by mali byť vylúčení	Vyhlásenie podľa Prílohy 4	SPLNIL / NESPLNIL
11	Záujemca je oprávnený vykonávať činnosť súvisiacu s implementáciou Finančného nástroja na území SR na základe platných právnych predpisov SR a EÚ	Vyhlásenie podľa Prílohy 5	SPLNIL / NESPLNIL
12	Záujemca má primeranú hospodársku a finančnú spôsobilosť na vykonávanie Finančného nástroja	Vyhlásenie podľa Prílohy 5	SPLNIL / NESPLNIL
13	Záujemca má primeranú riadiacu a systémovú kapacitu, ktorá dokáže dostatočne pokryť všetky procesy spojené s plánovaním, založením, komunikáciou, monitoringom, riadením rizík a kontrolingom v súvislosti s implementáciou Finančného nástroja	Vyplnená tabuľka podľa Prílohy 6	SPLNIL / NESPLNIL
14	Záujemca má efektívny a účinný systém internej kontroly, ktorý vytvára vhodné podmienky pre kontrolu procesov spojených s podstupovaním, meraním, monitorovaním a zmierňovaním rizika	Vyplnená tabuľka podľa Prílohy 6	SPLNIL / NESPLNIL
15	Záujemca využíva účtovný systém poskytujúci v relevantnom čase presné, kompletne a dôveryhodné informácie	Vyplnená tabuľka podľa Prílohy 6	SPLNIL / NESPLNIL

Kritériá 1-6 sa vyhodnocujú na základe Prílohy 1 - Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu a Prílohy 2 - Identifikácia Záujemcu

Kritériá 7-12 sa pokladajú za splnené v prípade, že Záujemca predloží čestné vyhlásenie a ďalšie vyhlásenia, tak ako sú definované v prílohách. Týmto nie je dotknuté právo SIH overiť si tieto skutočnosti aj z iných zdrojov, prípadne požiadať Záujemcu o dodatočné informácie.

Kritériá 13-15 sa vyhodnocujú na základe vyplnenej tabuľky uvedenej v prílohe 6, ktorá je povinnou prílohou Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu. V prípade, že sa kedykoľvek v priebehu Pridelovacieho konania preukáže, že niektorý Záujemca tieto podmienky nespĺňa, je SIH oprávnený požadovať vysvetlenie. Splnenie kritérií môže SIH overovať aj rámci konzultácií s jednotlivými Záujemcami.

## 9. Prílohy

Príloha 1 Sprievodný list k Vyjadreniu záujmu pre rámcovú výzvu,

Príloha 2 Identifikácia záujemcu,

Príloha 3 Čestné vyhlásenie o absencii konfliktu záujmov,

Príloha 4 Vyhlásenie ohľadom situácii vylúčenia - časť 1,

Príloha 5 Vyhlásenie ohľadom situácii vylúčenia - časť 2: Vyhlásenie o dodržiavaní predpisov a politík EÚ a vnútroštátnych predpisov a politík,

Príloha 6 Tabuľka ku Kritériám oprávnenosti záujemcov



## Príloha 1 Sprievodný list k Vyjadreniu záujmu pre rámcovú výzvu

### VYJADRENIE ZÁUJMU

o zapojenie sa do rámcovej výzvy pre finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie finančných nástrojov financovaných zo zdrojov Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027 a ďalších zdrojov financovania

**Adresát:**

**Slovak Investment Holding, a. s.**

Grösslingová 44

811 09 Bratislava

**Záujemca, ktorý predkladá Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu:**

**(názov spoločnosti,**

**adresa)**

Vážený zástupca spoločnosti Slovak Investment Holding, a. s.,

týmto predkladáme naše Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu v mene [názov Záujemcu] ako reakciu na rámcovú výzvu na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie finančných nástrojov financovaných zo zdrojov Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027 a ďalších zdrojov financovania („Rámcová výzva na vyjadrenie záujmu“). Výrazy napísané veľkým začiatočným písmenom v tomto dokumente majú rovnaký význam ako vo vyššie spomínanej Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu.

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní riadne oprávnený/oprávnená/oprávnení na zastupovanie [názov Záujemcu] podpísaním tohto formulára potvrdzuje/potvrdzujú a vyhlasuje/vyhlasujú, že informácie uvedené v tomto Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu a v jeho prílohách sú úplné a správne vo všetkých častiach a že [názov Záujemcu] súhlasí s podmienkami Pridelovacieho konania, do ktorej predkladá toto Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu.

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní potvrdzuje/potvrdzujú, že [názov Záujemcu] sa nenachádza v situácii, ktorá by ho vylúčila z účasti na tejto Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu.

S úctou,

Podpis (podpisy):

[Meno a pozícia veľkými písmenami]

[Názov Záujemcu]

[Miesto]

[Dátum (deň/mesiac/rok)]

[Záujemca predkladá aj primerané dôkazy o oprávnení zástupcu konať v mene Záujemcu (podpisové práva) - iba ak relevantné]

## Príloha 2 Identifikácia záujemcu

### IDENTIFIKÁCIA ZÁUJEMCU

#### 1.1 Identifikácia Záujemcu

POŽADOVANÉ INFORMÁCIE	
NÁZOV ZÁUJEMCU	
KONTAKTNÉ ÚDAJE	Adresa: Telefón: E-mail:
PRÁVNA FORMA	
OBCHODNÝ REGISTER, ÚDAJE O REGISTRÁCII	Označenie registra: Dátum registrácie: Krajina registrácie: Registračné číslo:

#### 1.2 Osoba oprávnená predložiť Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu v mene Záujemcu

POŽADOVANÉ INFORMÁCIE	
OSLOVENIE	Pán/pani (vymazať alebo doplniť podľa vhodnosti)
MENO	Priezvisko: Krstné meno/mená:
FUNKCIA	
KONTAKTNÉ ÚDAJE	Adresa: Telefón: E-mail:

#### 1.3 Kontaktná osoba (ak je iná ako v bode 1.2)

OSLOVENIE	Pán/pani (vymazať alebo doplniť podľa vhodnosti)
MENO	Priezvisko: Krstné meno/mená:
FUNKCIA	
KONTAKTNÉ ÚDAJE	Adresa: Telefón: E-mail:

### Príloha 3 Čestné vyhlásenie o absencii konfliktu záujmov

#### ČESTNÉ VYHLÁSENIE O ABSENCII KONFLIKTU ZÁUJMOV

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní, čestne vyhlasuje/vyhlasujú, že (i) Záujemca, ani zástupca/zástupcovia Záujemcu, nemá/nemajú priamy ani nepriamy záujem takej povahy a rozsahu, ktorý môže ovplyvniť splnenie podmienok Záujemcom uvedených v Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu.

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní, si je vedomý/vedomá/vedomí, že konflikt záujmu môže vzniknúť predovšetkým v dôsledku hospodárskych záujmov, politickej alebo národnej spriaznenosti, rodinných alebo citových väzieb alebo akéhokoľvek iného významného spojenia alebo spoločného záujmu.

Záujemca bude bezodkladne informovať SIH o akejkoľvek situácii predstavujúcej konflikt záujmu, alebo ktorá by mohla viesť ku konfliktu záujmu.

Okrem toho Záujemca a dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní vo svojej funkcii riadne oprávneného zástupcu/zástupcov Záujemcu vyhlasujú, že neponúkali ani neponúknu nič, z čoho by mohli vzniknúť výhody na základe Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu a neposkytli ani neposkytnú, nepožadovali a ani nepožiadajú, ani sa nepokúšali ani nepokúsia získať a neprijali ani neprijmú žiadnu výhodu, finančnú alebo vecnú, akejkoľvek osobe alebo od akejkoľvek osoby, čo predstavuje nezákonné postupy alebo zahŕňa korupciu, či už priamo alebo nepriamo, ako motiváciu alebo odmenu v súvislosti s Vyjadrením záujmu pre rámcovú výzvu.

S úctou,

Podpis:

[Meno a pozícia veľkými písmenami]

[Názov Záujemcu]

[Miesto]

[Dátum (deň/mesiac/rok)]

## Príloha 4 Vyhlásenie ohľadom situácii vylúčenia - časť 1

### VYHLÁSENIE OHĽADOM SITUÁCII VYLÚČENIA - časť 1

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní potvrdzuje/potvrdzujú, že Zaujemca sa nenachádza v situácii, kvôli ktorej by mal byť vylúčený z účasti na tejto Rámcovej výzve pre rámcovú výzvu na vyjadrenie záujmu a podľa toho vyhlasuje, že Zaujemca:

- i) ani jeho štatutárny orgán, ani člen štatutárneho orgánu, ani člen dozorného orgánu, ani prokurista nebol právoplatne odsúdený za niektorý z trestných činov korupcie, trestný čin subvenčného podvodu, trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskej Únie, trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, trestný čin založenia, zosnovania alebo podporovania teroristickej skupiny, trestný čin terorizmu a niektorých foriem účasti na terorizme, trestný čin obchodovania s ľuďmi, trestný čin, ktorého skutková podstata súvisí s podnikaním alebo trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe,
- ii) nemá nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu,
- iii) nemá daňové nedoplatky v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu,
- iv) nebol na jeho majetok vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku,
- v) nedopustil sa v predchádzajúcich troch rokoch od vyhlásenia Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu závažného porušenia profesijných povinností,
- vi) nebolo zistené, že by spôsobil závažné skreslenie skutočností pri poskytovaní informácií požadovaných v súlade s Rámcovou výzvou na vyjadrenie záujmu, ani neposkytol skreslené informácie.

S úctou,

Podpis:

[Meno a pozícia veľkými písmenami]

[Názov Zaujemcu]

[Miesto]

[Dátum (deň/mesiac/rok)]

## Príloha 5 Vyhlásenie ohľadom situácii vylúčenia - časť 2

### VYHLÁSENIE OHĽADOM SITUÁCII VYLÚČENIA - časť 2

#### VYHLÁSENIE O DODRŽIAVANÍ PREDPISOV A POLITÍK EÚ A VNÚTROŠTÁTNYCH PREDPISOV A POLITÍK

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní potvrdzuje/potvrádzujú, že Zaujemca sa nenachádza v situácii, kvôli ktorej by mal byť vylúčený z účasti na tejto Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu a podľa toho vyhlasuje, že Zaujemca:

- i) bude dodržiavať uplatniteľné právo, ako aj pravidlá, ktoré sa vzťahujú na zdroje Fondov EÚ, SP SPP 2023-2027, POO, prípadne ďalšie zdroje financovania, štátnu pomoc a príslušné normy v prípade implementácie finančného nástroja krytého z daných zdrojov a
- ii) dodržiava uplatniteľné právne predpisy o predchádzaní praniu špinavých peňazí, boji proti terorizmu a daňových podvodoch,
- iii) nie je zriadený na území, ktorého jurisdikcia nespolupracuje s Európskou úniou pri uplatňovaní medzinárodne dohodnutých daňových noriem,
- iv) je držiteľom platného bankového povolenia od Národnej banky Slovenska alebo iného príslušného regulátora v členskej krajine EÚ a v čase predloženia Vyjadrenia záujmu pre rámcovú výzvu, spĺňa všetky zákonné požiadavky na svoje podnikanie, najmä podľa Zákona č. 483/2001 Z.z. alebo obdobnej legislatívy členského štátu EÚ, v ktorom mu bolo udelené bankové povolenie,
- v) nenadväzuje ani neudržiava obchodné vzťahy so subjektmi založenými na územiach, ktorých jurisdikcie nespolupracujú s EÚ pri uplatňovaní medzinárodne dohodnutých daňových noriem,
- vi) súhlasí, že sa podrobí auditu orgánov SR, Európskej komisie a Európskeho dvora audítorov v súvislosti s implementáciou Finančného nástroja,
- vii) zabezpečí uchovávanie všetkých podporných dokumentov v súvislosti s implementáciou Finančného nástroja, ktoré sa týkajú oprávnených výdavkov a na požiadanie ich dá k dispozícii SIH, NDF III. alebo iným fondom administrujúcim Finančný nástroj, prípadne príslušnému Ministerstvu, Európskej komisii a Európskemu dvoru audítorov v súlade s ustanoveniami spojenými s implementáciou Finančného nástroja,
- viii) potvrdzuje svoju ochotu a pripravenosť rešpektovať informácie a ustanovenia o publicite platné pre Finančný nástroj.

S úctou,

Podpis:

[Meno a pozícia veľkými písmenami]

[Názov Zaujemcu]

[Miesto]

[Dátum (deň/mesiac/rok)]

## Príloha 6 Tabuľka ku kritériám oprávnenosti záujemcov

V súlade čl. 8 tejto Rámcovej výzvy na vyjadrenie záujmu sa kritéria 1 až 6 overujú na základe Prílohy 1 - Vyjadrenie záujmu pre rámcovú výzvu a Prílohy 2 - Identifikácia záujemcu a kritéria 7 až 12 na základe príslušných vyhlásení.

Splnenie kritérií 13 až 15 sa overuje na základe vyplnenej tabuľky nižšie:

	<b>Kritériá 13 až 15 na overenie oprávnenosti záujemcov</b>
13	Záujemca má primeranú riadiacu a systémovú kapacitu, ktorá dokáže dostatočne pokryť všetky procesy spojené s plánovaním, produktovo-procesnou metodikou, administráciou, komunikáciou, monitoringom, riadením rizík a kontrolingom v súvislosti s implementáciou Finančného nástroja
	Organizačná štruktúra spolu so stručným popisom činností oddelení, ktorých pracovnou náplňou je plánovanie, produktovo-procesná metodika, administrácia, komunikácia, risk manažment, poskytovanie úverov a kontroling.
	<i>Záujemca sem uvedie organizačnú štruktúru ako aj stručný opis jednotlivých oddelení uvedených vyššie.</i>
	<i>Záujemca môže akékoľvek informácie uviesť aj v iných priložených dokumentoch.</i>
14	Záujemca má efektívny a účinný systém internej kontroly, ktorý vytvára vhodné podmienky pre kontrolu procesov spojených s podstupovaním, meraním, monitorovaním a zmierňovaním rizika
	V súvislosti s podmienkou efektívny a účinný systém vnútornej kontroly má Záujemca zavedené primerané kontrolné prostredie zabezpečením: <ul style="list-style-type: none"> <li>a. súladu činností, ktoré Záujemca vykonáva s príslušnými právnymi predpismi, nariadeniami a vnútornými predpismi (compliance);</li> <li>b. súladu činností, ktoré Záujemca vykonáva s cieľmi spoločnosti a hospodárneho nakladania s prostriedkami;</li> <li>c. aktuálnosti, ucelenosti a spoľahlivosti informácií, ktoré Záujemca používa pri rozhodovacích procesoch a pri finančnom výkazníctve;</li> <li>d. zadefinovania zodpovednosti a kompetencie za výkon činností zodpovedných pracovníkov v rámci systému vnútornej kontroly;</li> <li>e. dodržiavania postupov na vykonávanie, meranie, sledovanie a zmiernenie rizík (systému riadenia rizika) (splnenie požiadavky podľa bodov a.-e. sa preukazuje stručným opisom systému vnútornej kontroly, a bod e. zároveň aj opisom systému riadenia rizík spolu s krátkym opisom rizík, ktorým je spoločnosť vystavená a spôsobu ich zmierňovania)</li> <li>f. zamedzenia a predchádzania legalizácie príjmov z trestnej činnosti. (splnenie požiadavky podľa bodu f. sa preukazuje stručným opisom spôsobu predchádzania legalizácie príjmov z trestnej činnosti).</li> </ul>
	<i>Záujemca sem uvedie stručný opis podľa požiadaviek vyššie.</i>
	<i>Záujemca môže akékoľvek informácie uviesť aj v iných priložených dokumentoch.</i>
15	Záujemca využíva účtovný systém poskytujúci v relevantnom čase presné, kompletne a dôveryhodné informácie
	Stručný opis používaného účtovného systému.
	Účtovný systém spolu so systémom reportovania bude poskytovať informácie o transakciách a ich objeme v rozsahu, ktorý je potrebný na zabezpečenie priebežného sledovania a monitorovania toku finančných prostriedkov súvisiacich s vykonávaním FN. V rámci dodržiavania podmienok monitoringu a reportingu vyplývajúcich z legislatívy EÚ a SR týkajúcich sa FN, je potrebné, aby systémy vedeli poskytnúť relevantné informácie včas, tak aby bol Záujemca schopný dodržiavať termíny reportingu v súlade s legislatívou a poskytovať orgánom, ktoré budú môcť vykonávať audit FN potrebné informácie na vyžiadanie.
	<i>Záujemca sem uvedie stručný opis podľa požiadaviek vyššie.</i>
	<i>Záujemca môže akékoľvek informácie uviesť aj v iných priložených dokumentoch.</i>